

# 梦想自由飞扬

## 院举行



▲ 获得冠军的团队向观众展示奖杯和证书。

◀ 嘹亮的歌声回荡在2020年山东省中小学教师合唱展示颁奖典礼现场。



▼ 展示活动最后一首合唱曲目是《我和我的祖国》。

扫码参与  
新闻互动



全区”四级竞赛平台,全区中小學生参与率达100%。“区长杯”比赛助力城阳美育工作弯道超车,在历届全国展演中取得佳绩,每年获省、市中小學生艺术展演一等奖数量占全市一等奖总数的三分之一,居省、市首位,其中不乏大批偏远农村学校。

城阳区将以承办本次活动为契机,顺势而为,乘势而上,为提高学生综合素质,促进学生全面发展,办好人民满意的教育,力耕不息,笃定前行!

### 时尚的城最能读懂梦想

华灯初上,一首首燃放青春蓬勃力量的歌曲从城阳大剧院响起,城阳夜色愈发张扬和迷人。鲁邦国际风情街、海都中心、城中城、水悦城、时代中心等流光溢彩,人声鼎沸。低回婉转的音乐从街角的酒吧传出,欢声笑语点亮着整个城市上空。

“艺术和时尚相辅相成,具备艺术品质的时尚才能引领时尚,对时尚的追求把艺术推向更高层次。”山东师范大学音乐学院教授、中国合唱协会常务理事张力说。

阳光的人,激荡青春的风采。时尚的城,悦动着奋进者的新姿。

城阳区全面发起抢占国际青少年足球发展高地、打造青少年足球名城攻势,足球之城强势崛起,获评全国人民足球优秀基层单位。“城阳经验”在全国推广,为青岛成功申办2023年亚洲杯足球赛做出了重要贡献。城阳坚持世界眼光、国际标准,启动2023年亚洲杯青岛青春足球场建设,将带动周边8.8平方公里城市更新和产业升级,城阳由“青少年足球名城”向“足球名城”加速蝶变。

艺术和足球,燃烧激情,振奋精神,吸

引聚集世界各地的年轻人,为一座活力之城、时尚之城的崛起书写华彩新篇。

去年底,国际著名智库麦肯锡公司形成的《青岛总体战略构想》,将北岸城区定位为青岛内联外通的中央活力区。

“内联外通”,从青岛的微循环上看,城阳处在青岛的地理交通中心,在空间布局上起到连通东西、贯通南北的作用,在产业发展上,更是成为承接主城区对外辐射带动的核心发力点。从大的角度讲,城阳地处东联日韩、西接上合的重要连接点,并且正在打造山东面向日韩开放的“桥头堡”和粤港澳大湾区优秀企业北上布局的“桥头堡”,这是城阳在“双循环”中肩负的时代使命。

“中央活力区”,是当前城市建设中最前沿、最时尚、最先进的现代城市形态,是资源要素整合量最大的区域,是开放水平最高的区域,也是最具活力的区域。城阳科学谋划、顶格部署,在全区打造青岛市专业足球场活力单元、城阳中心区地铁沿线活力单元、汽车北站活力单元、惜福镇中心活力单元、上马商业中心活力单元这五大城市活力单元,站在全市的高度打造活力的排头兵和源泉。五大城市活力单元建设全面推进,从人有活力、产业有活力和城市有活力三个维度形成引领效应。

亚洲杯专业足球场、白沙湾足球基地、城阳文旅、方特熊出没动漫谷、上合国际马文化产业园等大项目签约建设;中韩、中以交流合作“国际客厅”开厅纳客,通过2020青岛创新节·中日韩创新季、2020世界工业互联网产业大会城阳论坛、第二十二届中国科协年会国际技术贸易大会暨中日韩技术贸易论坛、2020日韩(青岛)进口商品博览会、“C5”计划单列市国际象棋精英赛、2020中国国际轨道交通进出口高峰论坛、2020“发现·青岛”城市定向赛城阳分会场、中日韩大学

生电音狂欢节、第十九届市民节等开放的、产业的、时尚的展会与赛事,成为城阳与世界广泛链接的绝佳平台。

优质项目扎堆落地,“城市合伙人”纷至沓来,城阳处处燃放着创意创新创造创新的火花!

### 阳光城阳让人才近悦远来

时尚的城阳张开热情洋溢的臂膀,一城阳光吸引四海充满梦想的人。

“维也纳的大师来教城阳娃,顶尖人才躬行基础教育最前沿。”活动期间,城阳书写的这篇城市与人才相互成就的故事引发广泛关注。城阳区创新美育紧缺人才高水平引进工程,全区每年坚持按照招聘教师总数10%的比例招聘美育师资,按照“急需紧缺人才”招聘模式,先后录取13名毕业于法国第戎国立音乐学院、比利时布鲁塞尔皇家音乐学院等知名艺术院校的美育教师。坚持“走出去、请进来”,先后邀请北京舞蹈学院、中国音协管乐学会、中国人民解放军军乐团、亚洲业余交响乐团、维也纳宫廷乐团、维也纳音乐大学等国内外顶尖艺术专家授课指导。成立“张力合唱指挥名师工作室”,对全区遴选的优秀音乐教师进行系统培训,着力打造美育专家型教师。

城阳的引才大手笔让与会者为之惊讶、为之瞩目、为之倾心。短短两日,他们打卡着这座年轻城区的网红地标,时尚活力的城区给他们留下难以磨灭的印象。

城以才兴,才以城长,高质量发展的城市与彬彬济济的人才总是相互依托、相互成就。

通过六句话,我们可以清晰且强烈地感受到城阳对待人才的热切和赤诚——让人才有舞台、人才创业有资本、人才生活有补助、人才安居有保障、人才工

作有地位、人才身边有服务。

很多政策都是共性的,青岛要想引得进来,留得下来,就得拿出更硬核的举措。还有什么比房子更能吸引人呢?城阳的“人才共有产权房”,实际上就是拿出真金白银来解决人才的后顾之忧,其本质是对人才的最大尊重,让人才看到了这座城市满满的诚意。“以房引人”“以房留人”体现了城阳对人才的认可和尊重,也让“才”聚城阳,“智”撑发展成为可能。

截至目前,引进各类人才2.4万人。胶州湾畔的阳光沃土,活力澎湃、激情激荡,正涌动起创新创业的热潮。

城市以最暖阳光呵护人才,人才以最强大脑反哺城市。这是人才与城市的良性互动,也是“阳光城阳”建设步入2.0版本的势在必行。未来,城阳区将一如既往为人才工作、生活构建全方位、全周期的生态体系,厚植人才发展的阳光沃土。

青岛是一座青春之岛,是一个正在创业的城市,是城市中的“独角兽”。创业城市的过程,就是青岛发挥“双节点”价值,深度融入“双循环”新发展格局,实现更高层次开放发展的过程。

去年以来,城阳区位优势得到进一步放大,青岛功能区试点改革,让城阳区与青岛高新区、青岛轨道交通产业示范区成为协同融合、相互赋能、一体推进的发展共同体。今年以来,胶州湾综合保税区重新划归城阳,环海经济开发区也重整行装再出发。四大功能区布局北岸城区,让城阳拥有了更广阔的发展空间。

城阳区与四个功能区握指成拳、协同发展,以“五花争放”实现“北岸齐香”,北岸城区正在加速成为青岛经济新的增长极,这里有最绚丽的舞台,这里是所有梦想者远飞高飞的平台。

历史交汇,山海齐鸣!  
携手城阳,共赢未来!